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 درجه 90= (50+90+130) - 360 = زاویه آبی

4 270 000 000 

7 000 000 000 100 
 61  

= 
 4270میلیون یا 4/270 میلیارد 

 دایره باید به 10 قسمت مساوی تقسیم شود تا هر قسمت نمایش دهنده 10 درصد باشد. 

 پس هر قسمت 36 درجه می شود که با استفاده از نقاله قسمت بندی می کنیم.    درجه 36 =10 ÷ 360

 با توجه به اینکه هر قسمت نمایش دهنده 10 درصد باشد ، پس برای 70 درصد باید 7 قسمت باید رنگ شود .

 برای 30 درصد خشکی ؛ 3 قسمت زرد می شود .
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 مجموع اعداد تقریبا 2000 است ؛ پس دایره را به 20 قسمت مساوی 

 درجه 18 =0 2÷ 360

 هر قسمت 18 درجه می شود که با استفاده از نقاله قسمت بندی می کنیم. 

 با توجه به اینکه هر قسمت نمایش دهنده 100 بار می باشد ، پس 4 قسمت برای آبی؛ 11 قسمت برای سبز ؛ 5 قسمت برای زرد  باید رنگ شود .

 که هر قسمت نشانگر 100بار است ، تقسیم می کنیم.


